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Tisztelt Közgyőlés! 

Tisztelt Polgármester Úr! 

 

 A szekszárdi közterületi parkolók üzemeltetésérıl és a parkolási díjakról szóló rendelet-

tervezet 1. számú mellékletében feltüntetett új parkolási díjakat tartalmazó javaslathoz az alábbi 

indoklást főzöm. 

A jelenleg hatályos parkolási díjakat 2007-ben állapította meg a Közgyőlés azzal a céllal, 

hogy a díjak alkalmazásával elért bevételek fedezetet nyújtsanak az üzemeltetés költségeire, a 

parkoló területek használatáért az önkormányzat részére fizetett bérleti díjra, valamint egy 

minimális mértékő (5 %) tartalékot is tartalmazzanak a szükségszerő fejlesztésekre, illetve az 

elıre nem látható költségek fedezetére.  

A 2007. óta eltelt négy évben a parkolási díjak Szekszárdon változatlanok maradtak, 

miközben jelentıs mértékben megváltoztak a parkolás igénybevétele iránti fogyasztói igények és 

szokások, módosultak egyes parkolási területek, és az üzemeltetés költségeiben folyamatosan 

érvényesültek az inflációs hatások. A 2007-2010. közötti években az évenkénti inflációk együttes 

hatásaként összesen 25,3 %-kal emelkedtek a fogyasztói árak. A parkoló üzemeltetési 

tevékenység 2008-2009-2010. évi bevételi és költség adatait a mellékelt táblázat tartalmazza. 

A javasolt új díjtételek a jegy árakban 20 %-os emelést, a bérletek árainál 3,8-5,0% 

közötti díjemelést tartalmaznak, de van olyan díjtétel is (II. díjzónában a minimális díj), ami a 

javaslat szerint 33%-kal csökkenne.  

Az új díjtételek alkalmazása esetén – figyelembe véve azt is, hogy a díjváltozás a 

fogyasztói szokásokra is hatással lenne – a parkolásból származó díjbevételek várhatóan 9-12% 

közötti mértékben emelkednének. Ez a bevétel növekedés elegendı lenne ahhoz, hogy a 

parkolási szolgáltatás jelenlegi vesztesége megszőnjön, és a még fennmaradó bevételi többlet 

lehetıvé tenné az ellenırzési tevékenység fokozását, és a parkoló területek karbantartásának, 

tisztasági állapotának további javítását.  

Kérem a T. Közgyőlést, hogy a rendelet-tervezet 1. sz. mellékletben elıterjesztett 

javaslatot szíveskedjenek elfogadni. 
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